b AFrCrafter

MEPEMELLUEHVE > TMNHeBmaTtu4yeckune cxsatbl. Cepuss CGL.

KATANOI > 2009-2010

CxBaTbl ¢ napannenbHbIMN rybkamm n

LLUMPOKMUM pacKpbITUEM.
Cepus CGL.

OuameTp nopwHsa 10, 16, 20, 25 1 32 MM, MarHUTHbIE.

CxBaTbl NOCTABASAIIOTCA 5-TU pasfnyHbIX pasMepoB U OTANYAIOTCS KOMMNAKTHLIMMU pas-
Mepamm npv GonbLUMX yeunuax cxeata. MoplueHb MOXET UMETb NATb pasnuuHbLIX aua-
METPOB C TPEMs pasnMuHbIMU ArMHaMm xogda. Bonbluoe ycunue saxsaTta AOCTUraeTcst
NpUMEHeHNeM ABYX napannenbHo paboTalowmx LMNMHAPOB, KMHEMAaTYECKN CBAI3aHHbIX
LpYr C APYroM NoCpeacTBOM Nepefaym peika-1uecTepHs.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKU

» bonblwoe ycunune 3axsaTta

» MosBonseT paboTaTb
C NpegmeTamu
pasnuyHbIX pasMepoB

» 3alNTHBIN rPS3eCbEMHUK

Bnarogaps cpaBHUTENBLHO GOMbLLOMY
packpbITUIO T'yGOK MOXHO 3axBaTblBaTb pas-
NUYHbIE NO pasmepy NpeameThbl.

CxBaTtbl cepumn CGL ocCHalLeHbl JOMOMHK-
TenbHbIMKU rpsizecbemMHukamu. KomnakrHas
KOHCTPYKLMSI cXBaTa No3BONsAeT 3aKpennsiTe
€ro B pasfiMyHOM MOSIOXKEHUN.

MopLueHb cxBaTa OCHaLLLeH MarHMTom Ans
paboTbl ¢ AaT4MkoM nonoxexust moa. CSC.
Oatumkm nonoxerusa mog. CSC ycrtaHaBnu-
BalOTCA HEMNoCpPeACTBEHHO B

C-ob6pasHble na3bl kopnyca cxeaTa v npea-
HasHau4eHbl Ans onpefeneHns 3akpbiTus n
OTKPbITUSI TYBOK.

Mogenb CGL-10 CGL-16 CGL-20 CGL-25 CGL-32
OunameTtp (Mm) 310-16-20-25-32

Xoa 20 30 40 50 70 40 60 80 100 120 60 80 100 120 160
Tun peiictBus [OBOWHOro AeicTBus, napannensHoro Tmna

Pa6ouee Teno unbTPOBaHHbIN CxaTblii BO3ayX, 6e3 cmasku*

Pa6ouyee paeneHue (6ap) 1,56 +7 6ap

Pa6ouyas Temnepatypa 0°C + 60°C

Max. paboyas yactoTta 40 UMKNOB/MUH

Cmaska ¢ unu 6e3 cmasku

TeopeTuyecku pasBmpaemoe @10=35N d16=70N @20=105N @25=170N @32=270N
ycunue (H) Mpu gaBnexunn 5 6ap 1 anvHe fo Touku 3axsaTta 50 Mm.

MakcumanbHas onvHa o Touku @10 =40 mm @16 = 60 mm @20 =80 mm @25=90mm @ 32=100 mm
3axsara L Mpun faBnexHnn 5 6ap 1 3aKpbITOM MOMNOXEHNUM rYGOK.

Bec cM. Tabn.

MoBTOpsiemocTb +/- 0,MM

MpucoeauHeHue @10-16-20-25=M5 @32=G1/8

* Ecnvt yke UCToNb3yeTest cMaska (Mbl pekoMeHayem npumeHsTb Macro ISO VG32), To ee nofady Hemnb3s npekpalyath.

| xonvPoBka
CGL| - | 20 | 40
CGL  cepus
20 0= 8 10 v
16 =9 16 Mm
20 =9 20 Mm
25=0 25 mMm
32=032Mm
40 xon

1/7.25
01

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pasmepsbl 6e3 yBeJoMNeHus.
W3penus paspaboTtaHbl Ansi POMbILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHas3HaveHbl Ans LWMPOKOro noTpebneHns.



KATAJIOT > 2009-2010 NMEPEMELLEHVE > TMHeBmatunyeckue cxaatbl. Cepusi CGL.
I XAPAKTEPVICTUKV YCUNUI 3AXBATA
F(H) CoL-10
J P [ ;
¥ @
% 30
7 % 6 bar
20
7 % L
I TIIILLTIIL D o e
/I;| 1 —
T2 bor
»=L(Mm)
0 10 20 30 40 50 60 70 80
F(H
(‘) CGL-16 F(H) C6L-20
90
—1] 140
R
80 T
6 bar 120
6 bar
70
T
60 I~ 100
H“""‘-—-
"“"H-.,,HH -=-._,____________‘-_
50 80 ——
4 bor 4 bar
0 —1 60
[ I
30 T
~ 40 —
20 2 bar
\“‘H-..? bar
20
10
L (M) > L(vm)
0 10 20 30 40 5 60 7 8 9 100 110 0 20 40 60 80 100 120 140
F(H) F(H)
A C6L-25 A CoL-32
220 n 360
200 [ —
~~6 bar 320 —
180 HH‘"“‘& bar
180 280
140 — 240
“"‘"--.
120 — 200 I —
4 bar T
100 160 14 bor
80
-~ 120
60 == 1
™2 bar — |
40 80 2 bar
20 40
» L(um) = (MMm)
0 0 4 60 8 100 120 40 160 180 200 220 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
F = Ycunue 3axearta
L = PaccTosiHne [0 TOoYkM 3axBaTa
Komnanusa octaBnseT 3a coboit npaBo U3MEHATbL MOAenu u pasmepsbl Ges yBeaomneHus. 1 / 7 25
W3anenus paspaboTaHbl Ans npol 0ro UCMoSb: -

1 He NpefHasHaYeHsb! Ans WMPOKOro notpebnexus.

02

rAirCrafter



b AFrCrafter

MakcumansHo AoMyCTUMBINA KpYTSALLMUIA MOMEHT

MEPEMELLUEHVE > TMNHeBmaTtu4yeckune cxsatbl. Cepuss CGL.

_ TABMMLA, MOKA3BIBAIOLLAS MAPAMETPbI HAMPY3KI HA IYBKM

KATATOI > 2009-2010

“OTBEpCTWE ANS MOHTaxa

CGL-...(Hw) 10 16 20 25 32
Mx 0,86 4,68 9,6 18,6 36
My 0,51 2,80 5,76 11,16 21,6
Mz 0,56 3,04 6,24 12,1 234

_ CGL-10 MpucoegnHuTEnbHbIE pa3mepbl
¢ 2-M5x0.8x6 L 2-M5x0.8x6

OTBSPCTVIB ANA MOHTaXa

2 2-M5x0.8x8
ey f ~~OTBepctue Ans
al o f nogaun Bosayxa
w = uwy U‘l’
s '.L‘f 2 ._\
Ex S 2M5x0.9 ;
N | |
™\ 2M4x0.7 10 | I_O_Tprn' M __| 10
M4x0.7x5
MA4x0.7x5 <, 30943 5_M5x0.8x8
M5x0.8x8 = / OTBepcTVe Ans MOHTaxa
™ l*t S
> [ % ‘-d:i( o i
\o Q & =
1
MAX0.7x5 M4x0.7%5
oF ‘0-"‘ OTBEPCTUE A1 MOHTaXa
Q?’ >
PASMEPbI
Mog. A B [} D L M N Bec (rp) Xop (Mm)
CGL-1630 60 45 26 26 128(98) 98 68 560 30
CGL-1660 90 75 56 56 188(128) 158 98 780 60
CGL-1680 110 95 76 76 228(148) 198 118 1100 80
1 / 7 25 KomnaHus ocTtaensiet 3a coboit npaBo U3MEHATb MoAenn U pasmepbl 6es yBeAOMNeHnA.

03

W3penus paspaboTaHbl Ansi POMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LMPOKOro noTpebneHns.



KATAITOr > 2009-2010 NMEPEMELLEHVE > lMHeBmaTuyeckune cxsatbl. Cepusa CGL.

CGL-16 MpucoeanHuTenbHble pasmepsbl

OTBepcTue
AN MOHTaXa 55 L
2-M5x0.8x7 - & 22 b 2-M5x0.8x7
- | | 22,6 2-M6x1 - ~~OTBEpCTUE ANl MOHTaXa
g | el of| |- 2-M5x0.8
% : FEE = ~~OtBepcTue ans
: | [ il ] nogayn sBosgyxa
Y ' o Y=
H a,l ‘_ = 4-M5x0.8 : ' l
- o | |
25 9 9]
43 n3 |3akpeTN | i3
L_ OTkpbIT M __J
M5x0.8x10 3903 M5x0.8x10
VPR ey 2 X9
M6x1x10 T M6x1x10
vl —
\ob‘ o
S el M5x0.8x10
M5x0.8x10 8 B,Wwe [1NS MOHTaxa
o
A &
PA3MEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xopa (Mm)
CGL-1630 60 45 26 26 128(98) 98 68 560 30
CGL-1660 90 75 56 56 188(128) 158 98 780 60
CGL-1680 110 95 76 76 228(148) 198 118 1100 80
CGL-20 MpucoeanHnTenbHblE pasmMepsbl
OTBEpPCTUE A1 MOHTaXa@ 65 L |
o 2-M5x0.8x7 MGLI\ 28 D _  2-M5x0.8x8
i By 1™ p=
| I— . -
7 =g o = —
ol ? b b -
2 s Eo\@:l_i ¥ i m—
(=1 “ | - . o
= -+ - 2-M5x0.8. | <+
-L C Bt _ ‘I\ = ~ ._!OTBepcTvie ans b

|:o aun Bo3ayxa

12,5 | akpbIT N _| 12,5
17 OTkpbIT M |?|

M6x1x10

o
2-M8x1.25x10
OTBepCTie Anst MOHTaxa

M6x1x10

M6x1x10 1—5 e ~_ MBx1x10
aF t L'—A - OTBepcTUe AN MOHTaXa

¥
PASMEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xop (Mm)
CGL-2040 71 58 40 40 157(117) 119 79 1000 40
CGL-2080 113 100 82 82 239(159) 201 121 1400 80
CGL-20100 133 120 102 102 279(179) 241 141 1660 100

KomnaHnus octaBnseT 3a coboit Npaso N3MeHATL Mofen 1 pasmepsl 6es yseaomneHns. 1 17.25
W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOTO UCMOMNL30BaHKS U He NpeJHas3HaveHbl Ans LUMPOKOro noTpebneHns. _— W AariCrafter

04



b AFrCrafter

OTBEPCTUE AJI MOHTaXa

MEPEMELLEHVE > TlMHeBmaTnyeckue cxeaTtbl. Cepusa CGL.

_ CGL-25 MpucoegnHuTenbHble pasmepbl

KATATOI > 2009-2010

76 L
2-M5x0,8x6 [ M8
e J 332 D 2-M5x0.8%6 y{ing-hole)
- == - OTBepcTie Anst MOHTaxa
T * e s 2
NI g b4 I i
o~ e ® & 4 | —# '
i1 : 9 vl
g g Fe- | & R = 2-M5X0/.8 i 2
& - M8 "“|Oteepcte ana T
36 | 14 B AT
40 | I - 14
. 21 OTkpbIT M! 21
64 L
A
M8x1.25x10 B MBx1.25¢10
ﬁ\s.g_u 4 2-M10x1.5x15
2-M10x1.5x15 =77 —=17s} OTBepCTYiE ANsi MOHTaKa
3 L —
.=
o ® | o
A
M8x1.25x10_~, OTBepcTrie Ans MOHTaxa
.n‘?"" \—gp M8x1.25x10
Q‘}
PA3MEPbI
Mog. A B [} D L M N Bec (rp) Xop (Mm)
CGL-2550 88 70 50 50 192(142) 146 96 1720 50
CGL-25100 142 124 104 104 296(196) 250 150 2480 100
CGL-25120 160 142 122 122 334(214) 288 168 3480 120

OTBEPCTUE AJISt MOHTaXa

CGL-32 MpucoegnHnTEnbHBLIE Pa3mepbl

2-M6x8 o
- o)
1 | — I—
1" [
=
=
* U
M8x1.250x12 8 M8x1.250x12
M10x1.5x15 A E / M10x1.5x15
OTBepcTre Ans MoHTaxa | /
P —
i 6 4
— ZAng 4
}‘b \?\ 5 —
M8x1.250x12 §’ o, \M8x1 .250x12
fs OTBepcTne )
NSt MOHTaXa
PA3SMEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xop (Mm)
CGL-3270 110 86 69 69 240(170) 188 118 2940 70
CGL-32120 158 134 117 117 338(218) 286 166 4120 120
CGL-32160 202 178 161 161 422(262) 370 210 5770 160
1 / 725 KomnaHus ocTtaensiet 3a coboit npaBo U3MEHATb MoAenn U pasmepbl 6es yBeAOMNeHnA.

05

W3penus paspaboTaHbl Ansi POMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LMPOKOro noTpebneHns.



